

Новогодняя встреча в клубе «Огонек души»

В Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова на предновогодний огонек собрались ребята и их родители из семейного клуба «Огонек души» для детей с ограниченными возможностями.

Участники этого клуба - давние друзья библиотеки, клуб работает при общественной организации «Благодея». Вместе с библиотекарем Ольгой Плетневой ребята путешествовали по рождественской Европе и Америке и новогодней России.

- Из презентации они узнали о новогодних волшебниках разных стран, именах рождественских дедов, их привычках, о традициях празднования Рождества во Франции, Германии, Норвегии, Японии и многих других странах, - поделилась Ольга Васильевна.

Ребята отгадывали новогодние загадки, слушали фрагменты из классических произведений Чайковского, Лядова, Мусоргского, Римского-Корсакова, посвященных сказочным персонажам, угадывали музыкальные образы Мороза, Снегурочки, Бабы Яги, Кикиморы.

Новогодняя встреча закончилась чаепитием, все ребята получили небольшие сюрпризы и книги в подарок.